Zatacznik nr2

PS Park Pétnhocny — schemat pracy i pomiary kubatury zbiornika

Rzut z boku
[ 1 Oznaczenia:
A A M
Py —pompanrl
P, — pompa nr 2
h; — wysokos¢ zatgczania pompy P1 = 0,8m
h; — wysokos¢ zatgczania pompy P2 = 0,9m
hs — poziom alarmowy (wysoko$c¢ robocza
zbiornika) = 1,0m
h hs — wysoko$¢ wytgczenia pomp = 0,4m
5 V3
hs — wysokos¢ od poziomu alarmowego do
wierzchu zbiornika = 2,85m
he — wysokos$¢ catkowita zbiornika = 3,85m
D — Srednica zbiornika =1,2m
D D; — $rednica dna zbiornika = 0,8m
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Obliczenia
V1 — objetos¢ robocza zbiornika (do wysokosci wytaczenia pomp) = ,52%0,4 =

3,14 * 0,25 * 0,4 = 0,31m?3, gdzie r¢ to $redni promien ze $rednicy zbiornika D i $rednicy dna zbiornika
D (warto$¢ przyblizona z uwagi na zwezenie dna zbiornika, dlatego przyjeto sredni promien na
wysokosci hy do obliczen)

V., — objeto$¢ robocza zbiornika (od poziomu wytaczenia pomp do poziomu alarmowego) = T[r? * (hs
-hs)=3,14*0,6°*0,6 =3,14 * 0,36 * 0,6 = 0,68m3

Vs — objetos¢ na wysokosci hs = TTr* * hs = 3,14 * 0,6 * 2,85 = 3,14 * 0,36 * 2,85 = 3,22m’
Veatkowite = V1 + V2 + V3 = 4,21m3

dot. przepompowni sciekéw ,,Park Pétnocny”



